

ПЕВЦУ ТРУДОВОГО НАРОДА

Серебряные голоса бандур приветствовали 9 марта в Киевском государственном музее Т. Г. Шевченко участников Шевченковского праздника литературы и искусства «В семье вольной, новой». По доброй традиции пришли в этот дом, где хранятся материалы о жизни и бессмертном творчестве великого украинского поэта, художника, мыслителя, революционного демократа, известные мастера слова — посланцы братских республик СССР. В день рождения Кобзаря они собрались в столице Украины, чтобы еще раз продемонстрировать неразрывность связей национальных культур, рассказать о широкой популярности творчества поэта среди трудящихся нашей

страны, всенародной любви к нему. На праздник прибыли также литераторы из НРБ, ВНР, ГДР, МНР, ЧССР.

Гости побывали в литературно-мемориальном доме-музее великого поэта, осмотрели памятные места города, связанные с его жизнью и творчеством.

Чувствами братства, идеями интернационализма были проникнуты выступления участников праздника на встрече со студентами и преподавателями Киевского государственного университета имени Т. Г. Шевченко.

Образ великого Кобзаря, строки его произведений перенесли на полотна, в скульптурные композиции, на графические листы украинские ме-

тера кисти и резца, организовавшие в Республиканском доме художника выставку «І на оновленій землі...».

Открытию праздника «В семье вольной, новой» был посвящен торжественный вечер, состоявшийся в Государственном академическом театре оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко.

* * *

Участники Шевченковского праздника возложили цветы к памятнику В. И. Ленину, монументу в честь Великой Октябрьской социалистической революции. Цветы легли к подножию памятников Т. Г. Шевченко, А. С. Пушкину, а также на могилу Неизвестного солдата в парке Вечной славы. (РАТАУ).